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Atenție, șoferi! Evitați strada
București!

Primăria Municipiului Constanța, prin S.C.
Confort Urban, a demarat lucrările de asfaltare
pe tronsonul cuprins între strada Th. Burada și
bulevardul Al. Lăpușneanu. 

Locuitorii orașului sunt rugați să nu își
parcheze autoturismele în zona în care se
desfășoară lucrările și să respecte semnificația
indicatoarelor rutiere, pentru a nu îngreuna
intervenția utilajelor. Amintim că, în urmă cu o
săptămână, au început lucrările de
decopertare a asfaltului pe strada București,
tronsonul cuprins între strada Th. Burada și
bulevardul Al. Lăpușneanu. De asemenea, tot
pe strada București, pe tronsonul cuprins între
strada Garofiței și Avram Iancu, au fost
demontate bordurile.

Opoziţia depune vineri moţiune
de cenzură. Când va fi dat votul
în Parlament

Partidele de Opoziţie vor depune vineri
moţiunea de cenzură, astfel încât documentul,
semnat de 163 de parlamentari, să fie citit luni
în plenul reunit al Legislativului, iar joi să fie
votat. „Această moţiune de cenzură este o
moţiune aşteptată şi necesară pentru
societatea din România şi pentru situaţia
actuală în care se află ţara noastră. (...) Sunt
elemente care dau încredere şi cumva
speranţă pentru rezultatul acestei moţiuni. În
egală măsură, această moţiune de cenzură
trebuie dezvătută şi trebuie să avem spaţiu de
dezbatere în societate, să nu fie îngropată
printr-un artificiu al PSD şi din această
perspectivă vom înregistra moţiunea vineri
pentru a avea posibilitatea ca luni să fie prima
citire a moţiunii şi apoi undeva joi să fie votul
moţiunii”, a declarat preşedintele USR,
deputatul Dan Barna. El a mai spus că de
câteva săptămâni există o coordonare între
partidele parlamentare de Opoziţie. Pe 27
iunie, plenul reunit al Parlamentului a respins
moţiunea de cenzură a Opoziţiei împotriva
Guvernului Dăncilă. Parlamentarii PSD-ALDE
au fost prezenţi în sală, pentru a asigura
cvorumul la moţiune, dar nu au votat.

Revenire-surpriză în politică!

Fostul vicepremier Gabriel Oprea a fost
reales, în cadrul Conferinţei Naţionale
Extraordinare a partidului de miercuri, în
funcţia de preşedinte al UNPR, potrivit unui
comunicat de presă al formaţiunii. Cu acest
prilej, Gabriel Oprea le-a mulţumit colegilor de
partid şi a transmis, miercuri pe Facebook,
mesajul „UNPR merge înainte!”. În cadrul
evenimentul a fost aleasă şi conducerea
UNPR, potrivit unul comunicat de presă al
formaţiunii.  „Preşedintele fondator Gabriel
Oprea a fost ales preşedinte al Uniunii
Naţionale pentru Progresul României. Ion
Răducanu a fost desemnat prin vot preşedinte
executiv, iar Nuţu Fonta a fost reconfirmat în
funcţia de secretar general. În funcţia de
preşedinte al Consiliului Naţional a fost ales
Eugen Chebac. Vicepreşedinţii partidului, aleşi
în cadrul Conferinţei Naţionale Extraordinare,
sunt: Gheorghe Emacu, Iulian Popescu, Titu
Bojin, Luminiţa Adam, Mărioara Nistor,
Gheorghe Bică, Mircea Manolache, George
Lipoveanu, Alin Berbecaru, Ion Şerban, Daniel
Manolache, Ioan Cheudan, Ionuţ Badea,
Avram Cătănici, Daniela Popa, Murgu Neagu,
Ioan Babuş, Constantin Tomescu, Constantin
Popa. Trezorierul UNPR este Liviu Goncea, iar
Luminiţa Adam şi Valeriu Pricină sunt purtătorii
de cuvânt ai partidului”, adaugă sursa citată.

Pe scurt.

După progresele serioase
din ultima vreme legate de
admiterea României în

spațiu Schengen, România face pași
mari înainte și în ceea ce privește
intrarea în zona Euro. Reuniunea
Comisiei Naţionale de fundamentare
a Planului naţional de adoptare a
monedei Euro, în cadrul căreia au
fost discutate proiectele finale ale
documentelor ce vor sta la baza
pregătirii trecerii la moneda unică
europeană, a avut loc la Palatul
Victoria. Raportul de fundamentare al
Planului naţional de adoptare a
monedei Euro și Planul naţional de
adoptare a monedei Euro sunt
rezultatul consultărilor cu
reprezentanţi ai partidelor politice
parlamentare, guvernatorul Băncii
Naţionale a României, Mugur
Isărescu, conducerea Academiei
Române, consilieri din cadrul
Administraţiei Prezidenţiale, precum
și reprezentanţi ai sindicatelor,
patronatelor şi structurilor asociative.
Șeful Executivului a apreciat
activitatea Comisiei și a mulțumit
membrilor săi pentru seriozitate și
implicare. „Munca dumneavoastră și
fundamentarea temeinică pe care ați
făcut-o dovedesc, încă o dată, cât
este de important ca România să fie
bine pregătită pentru adoptarea
monedei euro. Sper, de asemenea,
să ne putem baza pe expertiza
dumneavoastră și în alte proiecte
importante pentru România”, a
afirmat prim-ministrul Viorica Dăncilă. 

n OBIECTIVELE ROMÂNIEI,
ÎNAINTE DE ADOPTAREA
MONEDEI UNICE n În contextul
discuțiilor pe marginea raportului de
fundamentare, majoritatea
covârșitoare a membrilor Comisiei au
aprobat ca obiectiv realist pentru
adoptarea monedei Euro de către
România orizontul de timp 2024-
2026. Acest document analizează în
detaliu modul în care funcționează
zona Euro, cum poate influența acest

lucru intrarea României în zona Euro
și gradul de pregătire al economiei
românești pentru implementarea
acestui obiectiv. Studiul prezintă trei
scenarii care arată perioada de timp
în care România ar putea ajunge la o
masă critică de convergență reală și
structurală de 70%, 75%, respectiv
80%, în funcţie de două rate de
creştere medii anuale: o rată de
creștere de 4%, plecând de la media
ratelor de creştere PIB real din
perioada 2000-2017 şi o rată mai
optimistă, de 5%, plecând de la
ipoteza că România îşi va îmbunătăţi
contribuţia factorilor de producţie la
creşterea potenţială şi că va
implementa reforme structurale
favorabile creşterii economice.

n DE CE AVEM NEVOIE
PENTRU A INTRA ÎN ZONA EURO n
În cazul unei ţinte stabilite de 70% din
media ZE19, România poate atinge
acest nivel în 6 ani dacă înregistrează
o rată de creştere medie de 4% pe an
sau în 4 ani cu o rată de creștere de
5%. În scenariul în care România îşi
propune să atingă 75% din media
ZE19 (nivel cel mai indicat pentru
economia României, după cum
rezultă din Raport), aceasta se poate
realiza într-un interval de 9 ani (dacă
se păstrează rata medie de creştere
istorică de 4% pe an) sau în 6 ani în
contextul unei creşteri cu o rată

medie de 5% pe an. De asemenea,
membrii Comisiei de pregătire a
aderării României la moneda Euro au
subliniat faptul că pe lângă atingerea
acestor indicatori sunt extrem de
importante două aspecte pentru
pregătirea temeinică și atingerea unei
convergențe reale, astfel încât
aderarea la moneda euro să producă
beneficii pentru societate. În primul
rând, este vitală creșterea
competitivității și asigurarea unei
creșteri economice sustenabile,
bazată pe produse cu tehnologie
înaltă, cu valoare adăugată mare şi
cu inovare. În egală măsură, este
importantă pregătirea intrării
României în mecanismul european al
ratelor de schimb – ERM II,
etapăpremergătoare aderării la zona
Euro. Comisia Naţională a avut
mandatul de a elabora Raportul de
prezentare a situaţiei actuale din
punctul de vedere al criteriilor de
convergenţă şi fundamentare a
Planului Naţional de adoptare a
monedei euro și Proiectul Planului
Naţional de adoptare a monedei
euro. Ca urmare a consultărilor
permanente în acest format și a
documentelor finalizate, va fi propusă
partidelor parlamentare o declarație
politică de asumare a Planului
Național de adoptare a monedei
Euro.

Cadouri de Sărbători, pentru nevoiașii 
din Medgidia! În ce condiții se acordă

Peste 3.000 de cetățeni cu
venituri mici dar și persoane cu
dizablități din Medgidia, Valea Dacilor

și Remus Opreanu vor primi, de
Sărbători, tichete sociale în valoare de
50 de lei. Au parte de aceste cadouri

persoanele cu handicap grav sau
încadrate în gradul I de invaliditate,
adulţii şi copii neinstituţionalizaţi,

persoanele cu handicap
accentuat sau încadrate în
gradul II de invaliditate, adulţii
şi copii neinstituţionalizaţi ale
căror drepturi obţinute din
pensie sau după caz, din
pensii cumulate sunt de
maxim 640 lei/ lună,
persoanele cu  handicap
mediu si ușor sau încadrate în
gradul III de invaliditate adulţi
şi copii neinstituţionalizaţi ale
căror drepturi financiare
obţinute din pensie sau după

caz, din pensii cumulate se află la 640
de lei. De asemenea, primesc
ajutoare persoanele încadrate în

gradul grav, accentuat și mediu de
handicap, adulți și copii din municipiul
Medgidia, respectiv localitatea Valea
Dacilor și Remus Opreanu. Nu în
ultimul rând, tichetele sociale se
acordă pensionarilor sistemului public
de pensii din municipiul Medgidia,
respectiv localitatea Valea Dacilor și
Remus Opreanu ale căror drepturi,
obținute din pensie sau după caz, din
pensii cumulate, se află la 640 de
lei/lună. Beneficiarii care locuiesc în
Zona Nord își pot ridica tichetele de la
Clubul Pensionarilor Zona Nord.
Ceilalți, trebuie să își ridice de la
Clubul Pensionarilor din Zona Centru.
Persoanele cu handicap trebuie să
meargă la sediul Primăriei Medgidia și
să își ridice tichetele de la Biroul
Resurse Umane (camera 19).

Discuții avansate la Palatul Victoria 

Când va intra România 
în zona Euro


